
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 30a (TRIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e treze (04-11-
2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima nona
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue
a leitura da correspondência recebida: Ofício n", 259/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n". 048/2013; Ofício
n". 260/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a
Indicação nO.050/2013; Ofício n", 261/2013 de autoria do Executivo Municipal.
Ofício esse em resposta a Indicação n". 046/2013; Ofício n", 262/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento n".
010/2013; Decreto nO. 107/2013 de autoria do Executivo Municipal. Decreto
esse que estabelece medidas para promover o equilíbrio entre a Receita e
Despesa públicas e dá outras providências; Ofício nO.264/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento n". 013/2013;
Oficio n", 265/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta
ao Requerimento n". 010/2013; Ofício n", 266/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento n". 012/2013; em seguida o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de Lei n", 033/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
estima a receita e fixa a despesa do Município de Ventania para o exercício
financeiro de 2014, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo
projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final, Finanças e Orçamentos, Obras, Serviços Públicos, Agroindústria e
Comércio, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para que no
prazo regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°. 052/2013
de autoria do Vereador José Carlos da Silva. Indicação essa objetivando a
regularização do Cemitério do Morro Azul, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em quentão, onde usou a palavra o Senhor Presidente que solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
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discussão e votação a indicação n". 052/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 053/2013 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa objetivando levar
rede de telefonia fixa até o Parque Industrial II, em nossa Cidade, após a leitura
o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o vereador Izaías de
Jesus Carneiro, então o senhor Presidente que solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e
votação a indicação nO.053/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o
senhor Presidente, anunciou um intervalo de cinco minutos, retornando aos
trabalhos o senhor Presidente declarou aberta declarou aberta a fase de Ordem
do Dia e passou o comando da sessão ao senhor Vice-presidente por constar
seu nome na proposição em questão, o qual apresentou para Segunda e última
discussão e votação: e Projeto de lei n", 032/2013 de autoria do Vereador José
Carlos da Silva. Projeto esse que Estabelece obrigações para as instituições
financeiras, bem como para os postos de atendimentos destinados à prestação
de serviços bancários, em relação aos usuários de tais serviços, no âmbito do
Município de Ventania, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador José
Carlos da Silva, em seguida o senhor Vice-presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o
projeto de lei n". 032/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e
retornou o comando da sessão ao senhor Presidente que terminada a fase de
ordem do dia e declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, luiz Audezil Soares, luiz Mário de
Oliveira, Maria Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araujo, Gabriel
Simeão Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 11 de
novembro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO
MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SilVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTll DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 3ia (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO lEGISLATIVA DA SEXTA lEGISLATURA

Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e
treze (11-11-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da
Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do
Vereador JOSE CARLOS DA SilVA, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência da Vereadora
Maria Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a
Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da
ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima nona reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura da correspondência
recebida: Ofício n", 269/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta a Indicação nO.049/2013; Ofício n", 270/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n". 051/2013; em seguida o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de lei n°. 034/2013 de autoria de todos os vereadores. Projeto esse
que Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para a instalação de Estruturas de
Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos afins autorizados e
homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da
legislação federal vigente, no âmbito territorial do Município de Ventania, na
forma que especifica e estabelece demais providências, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão permanente
de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emita seu
parecer e devolva à Mesa; Projeto de lei n", 035/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Município de Ventania a implantar o
Programa "Aluguel Social" na forma que especifica e dá outras providências
correlatas, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto
de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final
Finanças e Orçamentos, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura
para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação
n°. 054/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa
objetivando capacitar e estruturar a Defesa Civil de Nosso Município, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o Vereador Izaías
de Jesus Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e
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votação a indicação nO.054/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, Airton Quintino, Luiz Mário de Oliveira,
Luiz Audezil Soares, João Maria Sutil de Araujo, Izaías de Jesus Carneiro,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que
a próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia 18 de novembro de 2013,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada
a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

~OÃO=-DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

. Ao décimo quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e trezeQ
11-2013), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou
s s nte sessâo extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSE CARLOS
DA SilVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Gabriel Simeão Salvego;
Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a Ata da trigésima primeira reunião ordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após
isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião
extraordinária: onde será apresentado e deliberado o projeto de lei n". 036/2013 e
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 036/2013 de
autoria do Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a
efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento do Município para o
exercício de 2013, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu sete votos favoráveis e um voto contrário (Antoniela) e
encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e
de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos
o senhor Presidente apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 036/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no
Orçamento do Município para o exercício de 2013 e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei n".
036/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente atenderam a
convocação desta sessão, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no
dia 25 de novembro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a
tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO
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MARIA SUTlL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 323 (TRIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO lEGISLATIVA DA SEXTA lEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e
treze (25-11-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da
Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do
Vereador JOSÉ CARLOS DA SilVA, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao vice-presidente que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro
e João Maria Sutil de Araújo; após isso o senhor presidente declarou aberta a
Fase de Expediente e solicitou ao vice-presidente que efetuasse a leitura da ata
da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima nona reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
vice-presidente que efetue a leitura das correspondências recebidas: Ofício n",
279/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a
Indicação n". 052/2013; Ofício n", 280/2013 de autoria do Executivo Municipal.
Ofício esse em resposta a Indicação n". 053/2013; Ofício n", 281/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n''.
054/2013; Ofício n". 12318/2013 de autoria da COHAPAR; Ofício n", 008/2013
de autoria da Associação Comercial, Empresarial e Turística de Tibagi; Convite
de Formatura, em seguida o senhor Presidente solicitou ao vice-presidente que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de lei nO.037/2013 de autoria da vereadora Maria Hilda da Silva Artero.
Projeto esse que concede o título de cidadão honorário de Ventania ao Senhor
Adilson Bobek, na forma que específica e estabelece demais providências, após
a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Moção de Pesar n°. 001/2013
de autoria dos Vereadores José Carlos da Silva, Airton Quintino, Antoniela
Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sutil de Araújo, Luiz
Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira e Maria Hilda da Silva Artero. Moção essa
em homenagem póstuma a senhora Virma Roverotto Salvego, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o Vereador Gabriel
Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e
votação a Moção de Pesar nO.001/2013 e solicitou a segunda secretária da
mesa executiva encaminhe a quem de direito; terminada a fase de Expediente o
senhor Presidente declarou aberta a ordem do dia e apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de lei n'', 034/2013 de autoria de todos os
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vereadores. Projeto esse que Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para a
instalação de Estruturas de Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos
afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações,
nos termos da legislação federal vigente, no âmbito territorial do Município de
Ventania, na forma que especifica e estabelece demais providências, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o vereador Gabriel Simeão Salvego que fez um
requerimento verbal pedindo que seja votado em regime de urgência o referido
projeto, pois a lei terá que ser levado no dia 05 de dezembro para que seja
tomadas as devidas providências, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime
de urgência, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, então
explicou o porque do regime de urgência e solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO.034/2013e solicitou a segunda secretária
da mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito; Projeto de Lei n", 035/2013 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que autoriza o Município de Ventania a implantar o Programa
"Aluguel Social" na forma que especifica e dá outras providências correlatas, e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em questão, onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, além do senhor Presidente que solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de lei n". 035/2013fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária reaíizar-se-á no dia 02 de dezembro de
2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

Primeiro Secretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada no dia O 12/2013.


